

# 《暗夜迷航》

## 关于末劫

如果人们还没有意识到这是一场正邪之战，或者更通俗一点说---认知之战。还没有认识到这就是所谓的末劫，那可能很难理解这篇文章。尤其是无神论者。试问这届人类几千年的历史中，无论是久远的冷兵器时代，还是近代的 1 战和 2 战，何曾有一场劫，能让这么多众生蒙难？1+2 战一起，也远远比不上这一次人类要付出的代价大，光去年底那一波就多少人离去？而且这仅仅是灾难的开始，其涉及人口数量之大，范围之广，对未来人类影响之深远，亘古未有，因此称“末劫”。

上天给人类的生物 DNA 和灵性 DNA，其关键所在就是血气的运行之处---血管之内，血和气是人最宝贵的财富，所谓天有三宝雷火风，人有三宝精气神，精气神的关键就在于血和气！魔当然很清楚这点，其所做的任何事，都是反上天，反传统，反自然，破坏一切宗教和信仰，要代替上天成为人类的主人，但看这四十年锅里锅外的巨大社会/人心变化就可知晓。

目前的劫，已经是魔计划的关键一步---通过其在各锅的魔子魔孙，以毒为幌子，忽悠着给全人类进行一次 DNA 的修改，其在各锅的爪牙可藉此契机收紧在各锅的权利，增强控制力，让各锅今后再无可能形成对其反制的力量，此计划若成功实施，人类将万劫不复，那要打的就不是这目前的 3-4 针喵了，而是一针针打下去，直到后面给人体植入芯片。所有这些都是一个终极目的---对全人类形成全面整体的电子化控制，包括人口数量的控制，经过后期科技的发展，除了灵性+形体的纯种人类之外，还将产生人机结合生命，以及纯物性的人工智能机器人，让人类逐步丧失来自上天的灵性和物性 DNA，届时，人类中的大部分将永远失去轮回转胎的能力，预言所说的---世字三分，即是如此，这，难道还不是末劫吗？

## 关于认知和福德

在这场末劫之中，魔在人间的力量很大！魔的主要手段就是两个---谎言+暴力。

不要把所有的罪都安在魔身上，反省一下自己。这个世界，可能 90%的人在魔看来是碌碌无为毫无用处的能量，只有可能 5%的人属于魔的邪的力量，同样 5%的人属于上天的正的力量。但是，神魔对人间的影响，主要在于这 90%的人类的认知和觉醒度，如果这 90%之中的大多数已经清醒认识到魔的阴谋和谎言，那魔必自破！但这和其难也！回看这三年，提前了解外部信息知道 du 和喵的阴谋而选择没有打喵的人，以及那些没有外部信息但是靠自己逻辑判断不能打喵且坚持到底的人，也就是我们说的那 5%的正的力量，我们称其为无喵族，这三年之中，哪一个不是饱受亲人朋友的嘲笑讥讽？那 90%的人中有几人能懂能信能听进去？改变人的认知就好比刨人祖坟，当不醒的人某天醒来，再看到清醒之人的眼睛时，他们看到的可能是自己当初的无知和愚昧。

## 这场认知的劫有 3 关：

### 1) 对 du 的来源问题是认知之战的第 1 关

我们不好细谈 du 的事，但您只需把基本的信息串起来，进行简单逻辑判断即可知晓一二，最初它们是不是把这都怪到各种动物身上，后面说是火星来的，再然后人家要查的时候就说是某锅某堡的实 y 室来的，还有各种所谓最终为何调查不了了之，等等。自己去想吧，具体不细说了，但是如果我们不说清楚一些背景的话，可能很多人一辈子都搞不明白。在此文结尾的龙蛇关系部分，读完可能您就能明了其中奥秘。

### 2) 对喵的态度是是认知之战的第 2 关

现在看看身边人，还有多少依然认为打了喵没问题，自己和身边人都还好好的，他/她们真还好好吗？如果你特意去问很多人，他/她们可能都会说没问题呀，我啥问题没有！但是当他/她们自己偷偷跟身边人交流的时候可能就会提到喵和阳的后遗症。或者还有很多人不清楚自己某些身体变化是喵和阳带来的，当你仔细问时候就会知道，比如---男的有没有性功能障碍问题，女的有没有月经问题，有没有掉头发，体力免疫力下降，脑雾，心率快气喘，各种神经痛神经受损，有无结节，等等等等，甚至有些人得了癌症，白血病，都依然不清楚可能是喵造成的。他/她们可能很难理解，打喵就是给人身体下蛊，让人免疫力低下，形成各种血管堵塞+炎症，造成免疫系统问题，而进一步的一轮轮放 du 就是不断的催化蛊虫，让本身已经逐步低下的免疫系统进一步被摧垮，喵后+阳后很多人百病丛生就是基于此。如果还不了解喵的危害，那是这认知的第二关没过。

### 3) 对解药的态度是认知之战的第 3 关

对于已经知晓喵的危害且产生疾病的人群，大多数都在各种中医西医之间尝试，可能很多人症状稍微降低，但是断不了根，后面复阳支会越来越严重，因为其它药物根本不能穿透血脑屏障去排血管里面的刺突蛋白，那是已经随着血液遍布身体的海量的刺突蛋白！全世界，只有青蒿琥酯能排喵毒+阳毒，能排阳毒的有伊维菌，槲皮素，NAC，纳豆激酶等等多种，但是琥酯是唯一排喵毒的解药，不仅如此，还可治疗人间众多的疾病---毫不夸张的说，几乎百病！如果不清楚这一点，不排除刺突蛋白，那身体是绝对好不了的，尤其它们还一轮轮放，咱们那点免疫系统，尤其喵过阳过支，根本扛不住！

### 很多人求医无门治不了根本，无意中得知青蒿琥酯，其中分为几类：

- 1-相信琥酯，服用琥酯，充分了解琥酯药性药理，从而基本痊愈或部分痊愈
  - 2-半信半疑，服用琥酯，对琥酯药性药理似懂非懂，在返病+找病过程中煎熬，但因看到好转，故依然坚持
  - 3-半信半疑，服用琥酯，对琥酯药性药理似懂非懂，因基础病和体弱，在返病+找病过程中煎熬，中途放弃
  - 4-半信半疑，不用琥酯，对琥酯药性药理似懂非懂，愿意尝遍中西医，却不肯入琥酯之门
- 病毒和喵是很智能的，让人生病还神不知鬼不觉，但青蒿琥酯也是很智能的，不仅仅排毒还能治疗人类的很多疾病，但因很多患者有些基础病，而琥酯的作用时间仅仅 2 个小时左右，不可能一下就排除身体海量的刺突蛋白，且排毒是一个长期的过程，因此在琥酯停止作用期间或者不服用琥酯期间，病毒会反扑，某些人可能还觉得症状更重更难受(返病)，这因人而异，也有很多人压根没有返病经历，但对于有返病情况的患者，一般熬过去前面的 1-5 疗程基本很多症状就能得到极大改善甚至痊愈。另一方面，琥酯作用期间还智能性的找病，把身体有病灶的地方全部过一轮，一项项的去针对性治疗，比如心率快的人感觉心率加剧，高血压的人感觉血压升高，脑袋发晕，有胃炎患者可能服用琥酯期间胃部会疼，或者口腔溃疡的人可能溃疡加剧，癌症患者病灶疼，等等，不懂药理的人就可能放弃，懂药理的人就会坚持，这种情况一般几天后就会消失，很多原来的宿疾被治愈后将较难再次复发。

## 上天给人类的解药：

大家都可能已经知道，青蒿琥酯和伊维菌素 2015 同获诺贝尔奖，而在 2019 下半年潘多拉的盒子被打开，毒魔肆虐人间，老天提前了四年给了人类解药，这里是天意的安排，魔要灭人，老天要救人。但是老天并不能救所有的人，只能救有缘人。患者对青蒿琥酯有多了解，多相信，多坚定，那就是对上天有多虔诚多感恩。但如果无缘得知琥酯，或者入了琥酯的门后不坚定退却了，那这扇门可能将不会再对您打开，这是认知的选择。我们发现很多学历背景高的人群，极不容易相信青蒿琥酯，他们得到的全是魔给他们看的标准答案，以为青蒿素家族只能治疗疟疾，其实这里面秘密大的很，却被它们藏着盖着！就如我们在谷歌专利网站搜集下载的青蒿素家族超 250+个专利和众多论文一样，为什么它们从 1971 年发现了青蒿素之后，直到现在的 50 多年时间里面，投入了超过 600 多亿，集一国之力安排各大重要军事生物机构，重点大学，各大医院去研究青蒿素及其衍生物，取得了那么多的专利（其所有专利远远大于 250 个），超过 2000 篇的论文，为什么这么秘密一直被掩盖？它们的研究成果，为什么不跟世人分享不应用于人类？您仔细品！它们让您买莲花清瘟和双黄连，他们忽悠您买瑞德西韦和阿兹夫定，他们忽悠说打了喹能集体免疫，打完了 3 针不够，继续加强针，继续 HPV，继续吸入式喹，还有这一轮轮的 du 到底哪来的？？？它们是在保护我们吗？相信了它们，被它们的谎言所欺骗，不能全说是它们的问题，您也很有问题！您是不是每天晚上七点半守着看那个节目？是不是每天有限的时间就天天泡在抖音快手朋友圈看那些垃圾信息？是不是每天都把很多时间浪费在吃喝玩乐而不愿去了解信息挖掘真相？这就是为什么这是一场认知之战！没有足够信息，或者看歪了信息，那所有判断都将是错误！陈丹青说的好----愚民的最高境界，是民自愚！一切，您得反着看，反着想，反着做，才能不落魔道！我们再说一次-----**青蒿琥酯是全世界唯一能排喹毒的解药！唯一！**它们不会跟您说的，因为 du 是它们研究的，它们放的，喹是它们搞的，强迫你打的，但同时，它们也研究了解药！却不会告诉你！现在，当部分人开始逐步知道解药的时候，它们肯定不敢公开诋毁，一旦公开诋毁那日后被证明是真解药的时候，那是很难下台的；再说了，又不是全体打喹，犯不上它们直接出手，只需要用动个小指头就能搞定，通过各种网络渠道，用其豢养的低级水军，高级的九层妖塔，集体出动，或直接或间接的去抹黑，掺沙子，搅浑水，或造真假悟空，或挑起青蒿琥酯粉剂和片剂之争！推背图当年流传民间，官方搜剿不尽，于是决定不再收缴，只故意把推背图顺序打乱，印刷成多个版本散布民间，那何版是原版将永无人知晓！所以，它们越抹黑，越证明青蒿琥酯是解药！它们不抹黑，那说明不值得它们去抹黑，那更不会解药！那青蒿琥酯到底是不是解药？您用了吗？没用过的就别说了。

## 详解它们抹黑，掺沙子，搅浑水等惯用伎俩！

它们一共分为三拨人：

- 1-看了魔安插的海外假医生视频资料，奉为圣经，而不自知
- 2-它们的九层妖塔，人数众多，活跃于海内外各大平台网络
- 3-为了售卖片剂而故意贬低粉剂的某些不良商家/代购，微信群主

1. 海外医生正确的解药的方案是青蒿琥酯从 100mg 小剂量开始尝试，逐步过渡到建议的治疗剂量 150-200mg 之间，很多身体不好的女性 100mg 都得分开两次服用，或者只敢服用 50mg，不然身体疾病多受不了。但是假的解药方案就是从 200mg 开始，后面减到 100mg！这是完全错误的，如果 200mg 开始，那很多体弱多病者服用后就会出问题直接进医院，我们知道的一位女性，第一次服用时时拿着琥酯在医院门口服用的，怕服用后身体受不了就直接医院住着治疗算了。再者，100mg 对很多人而言根本达不到治疗目的，150mg 是建议的治疗最低量。试想，谁在传播这种害人的假方案？**有些人是看了它们安插的海外假医生或者说邪恶医生的视频资料，从而认伪为真，奉为圣经，一**

且看到真的方案反而觉得是假的，于是出于自身所认为的“正义感”，自发的去各大平台发帖，回帖，留评论。这类人可能并不坏，毕竟没拿它们的工资，只是被它们忽悠瘸了还不自知，但是这类人造成的恶劣影响，果报可不小。

2. **而有些它们的人，那是故意的各种使坏，忽悠患者。**微博上，某特上，油管上，等等各个平台，无论锅里还是锅外，活跃了大量它们豢养的爪牙，这些爪牙我们从其发文基本都能分别出来，但是普通人如果阅历信息不足就极难分辨，或根本无从分辨，这需要很多的信息背景做支撑。它们的任务就是带风向，引导舆情，混淆视听，魔子魔孙，食魔俸禄，必为魔服务！这些爪牙各种角色以各种身份掩盖的都有，一天大量的时间就是发博文，好像不需要工作，就靠做个微博大V为生(其实就是领魔工资)，整天的时间就干发文这事，一有啥国内国际新闻不利于其后台主子的，马上这些人就会开始群体转发点评主子炮制出来的娱乐圈丑闻，或不重要的生活类事件等等，转移社会焦点，这些人中有不同等级，我们称之为九层妖塔，低层的就很low，一般人都能识别，高级一点的就比较隐晦，粉丝众多，普通人上几千粉丝都难，它们都是几万几十万几百万粉，普通稍微有几千粉丝的人要说点真相立马就会被F号或者H茶，但它们却不会。它们发的东西永远是7分真3分假，或9分真1分假，吸引了粉丝之后，平时经常发一些正直的文章取得粉丝信任，但关键时候就必须为主子做事带风向，让粉丝们还误以为是个正直的人，反对黑暗和邪恶的人，而更高级别的会一直隐藏潜伏，其含金量大级别高，不到一定时候不会轻易冒头的暴露身份的。这种九层妖塔的分辨，需要自身足够的信息和认知支持，甚至还需要等其特定时间跳出来才能判别，所以无怪乎很多人会被带歪，这里面水太深，连我们自己都是吃过很多亏过来的才能认识到这些。比如2020年的外网所流传的Q组织，就让很多人沉迷其中，虽然逐渐很多人发现被忽悠了不再相信。散步这些Q信息的，就是它们，它们的目的就是让你我听了之后跟身边亲人朋友说个遍，然后用事实证明是假的，最终让你我成为朋友圈子的真正傻逼！届时我们说啥亲人朋友都不会再相信。但这帮人这一两年锅外忽悠不了了，开始出口转内销，通过微博和其他平台进而忽悠锅里人，为其主子甩锅，多少人沉迷其中！它们给我们塑造了一个外部敌人，让我们去仇恨，让我们不去探究其实它和那个外部的敌人是一伙的，让我们觉得它保护了我们！这种耍了几十年的伎俩，这种从古至今的商鞅五术，确是害人搞人整人的葵花宝典！
3. 现在除了大量的后遗症，它们恐惧过多的人知道青蒿琥酯是解药，于是通过其爪牙发布大量信息，比如MMS排毒，比如松针茶绿茶能排毒，比如气功养生功法或者符咒防毒驱邪，充斥着各种干扰性的信息，还玄乎玄乎的又是神又是鬼又是丧尸啥的，这些方式若是真能排毒，它们会不研究？为什么它们集一锅之力研究的只是青蒿素及其衍生物？很简单，因为那些根本不值得它们研究，因为那些就是它们故意放出来让人们迷乱的真假悟空！更有甚者，直接把屠呦呦和那位忽悠人打猫的前台人物---比尔G茨联系在一起，故意说青蒿素既是解药也是毒药，把整个我们排毒方案的所有药物+维生素+营养素全部抹黑，更可恶的事它们恶意抹黑屠呦呦先生，这些文章带的风向，一般人根本分不清楚，已经遇到好几位网友跟我发信息询问了，普通人一看到这种文章，立马就会对青蒿素产生怀疑，当您产生这样的怀疑的时候，不敢服用的时候，或者干脆无论真假啥都不信的时候，它们的目的就达到了，这就是真假悟空，令人不知道孰真孰假，这就是泼脏水，让人无从分辨真伪，如果没有阅历和信息支持，总是靠别人给您提供的简单信息就做判断的话，那您有很大几率入魔道，或说与解药无缘。试问---它们总在批的那位某尔G茨，是魔对吧？它当然是mo，但是它这几天来哪访问？拜见了谁？它们相见，如果是mo为何还要回见这个mo？什么关系？商量点什么？后面是否还有更厉害的du出来？您细细品就行。简单逻辑---如果青蒿素是毒药的话，它们早就会忽悠大家买或者强制大家吃了，就跟强制大家打猫一样，曾经相信它们打了猫，现在呢？发现不能打了吧？打出问题了吧？它们当初忽悠大家去买莲花清瘟双黄连胶囊一样，需要强制吗？不需要！只需它们的前台马仔某南山出来一忽悠说青蒿琥酯好，很多人就自动的，争先恐后的去买去屯，抢购一空，是吧？那琥酯要是毒药的话，干嘛不安排南山兄出来公开忽悠一下，让大家多买点多吃点呗？用猫搞我们的不就是它们吗？如果琥酯是毒药那继续用毒药搞我们不就完了？放开让我们吃呗，为啥人用的伊维菌素2019年7月停产？为啥锅里买不到青蒿琥酯非得逼得我们买原料粉或者高价卖印度片剂？它不让你知道的，不让你做的，那

恰恰是最正确的！如果连这个简单的逻辑都不懂，那生活中将到处是坑！您只要搞清楚---到底是忽悠您强制您打的猫？为什么它们要让您打的猫？搞清楚这个前提下，才能搞清楚其他。我们最近发现，它们用阴险的伎俩，通过下方微博小号发个文抹黑琥酯是毒药，还很隐蔽，一边承认青蒿琥酯是解药，另一边马上去给人带到沟里，说青蒿琥酯也是毒药！这就是典型的九层妖塔之一，只有低级的妖塔才会说这些，中高级隐藏的妖塔有更隐蔽的方式把人带沟里。从下面几个图，您可以自行分别一下。骗子能骗多久，是由傻子决定的！有人说---为什么打猫的时候就不多研究多质疑？到了服用青蒿琥酯的时候就一堆的质疑？我想说，质疑是好的，而且必须质疑才能更好的了解。但是，效果才是最好的证明，如被挡在琥酯门外，那就失去了最好的证明机会，这全看是否个人福德具足，配享上天赐予人类的礼物。千万别信我的，自己去验证！

4. **某些微信群主，代购，商家，为了利润恶意贬低粉剂**，为此各自通过自己的渠道忽悠患者粉剂不好，分子式不同，不能吃，吃了害人，是个害人的东西，这些稍微有些脑子的人就不会去相信，琥酯粉剂无论淘宝还是阿里巴巴 1688，已经无数人购买且多次重复购买，还有大量的海外华人购买邮寄到各自国家。这种恶意贬低粉剂的伎俩，虽然大部分人已不相信了，但是还有些小白会信。E 医生对于粉剂和片剂已经多次表明态度，都有效，都可以用！我们也专门为此写了文章，附上了 E 医生的说明截图。从广大患者的使用来看，片剂本身就是粉剂加入辅料压制而成，粉剂因为没有添加辅料（比如淀粉），反而还更佳纯粹，主要是极为便宜，效果是毋庸置疑的，国内外无数人已经服用 1-2 年了！在这场全人类的大劫之中，这些恶意贬低粉剂的人，可以说是昧了良心！但是至少有一点，他们与我们趋同---那就是在推青蒿琥酯救人，所以并不如前面两种类型的坏。所以，具体看患者各自选择就行。但如果为了利润，故意，恶意去推那些背景不明的医生的用药方案---让人从 200mg 开始吃连用 20 天不怕人吃进医院吃坏肝的，那就是坏了！请读者擦亮眼睛！

## “既是解药，亦是毒药”

- 贝尔纳·斯蒂格勒(Bernard Stiegler)

Ivermectin (IVM) – Absorbs and accumulates GO in the gut  
伊维菌素 (IVM) -在肠道中吸收和积累氧化石墨烯

**看到了吗，整个排毒方案里面的药物**

**和维生素，它攻击了个遍！**

Vitamin D3 – Is a fat-soluble vitamin and will store in fat cells. Binds to nano GO in liquid form also binds to Quantum Dots (lipids) used to build Nanobots  
维生素D3以液体形式与纳米氧化石墨烯结合，也与用于构建纳米机器人的量子点(脂质)结合

Home > AIP Conference Proceedings > Volume 1920, Issue 1 > 10.1063/1.5018940

No Access · Published Online: 10 January 2018

### Nano-graphene oxide and vitamin D delivery

AIP Conference Proceedings 1920, 020008 (2018); <https://doi.org/10.1063/1.5018940>

Reza Mahdavi<sup>1,2,b)</sup>, Mehran Solati-Hashjin<sup>1,a)</sup>, Meisam Omid<sup>2,c)</sup>, Arash Khojasteh<sup>3,d)</sup>, and Fateme Fayyazbakhsh<sup>1,e)</sup>

<https://aip.scitation.org/doi/abs/10.1063/1.5018940?journalCode=apc>

Quercetin – Binds to GO and also increases Luciferase activity required for the production of Nanobots

槲皮素-与GO结合，增加了生产纳米机器人所需的萤光素酶活性

> *Nanomaterials* (Basel). 2022 Jun 6;12(11):1943. doi: 10.3390/nano12111943.

### Novel Graphene Oxide/Quercetin and Graphene Oxide/Juglone Nanostructured Platforms as Effective Drug Delivery Systems with Biomedical Applications

Alexa-Maria Croitoru<sup>1,2,3</sup>, Alina Moroşan<sup>4</sup>, Bianca Tihăuan<sup>1,5,6</sup>, Ovidiu Oprea<sup>1,2,7</sup>, Ludmila Motelică<sup>1</sup>, Roxana Truşcă<sup>1</sup>, Adrian Ionuţ Nicoară<sup>1</sup>, Roxana-Cristina Popescu<sup>1,8</sup>, Diana Savu<sup>8</sup>, Dan Eduard Mihăiescu<sup>4</sup>, Anton Ficai<sup>1,3,7</sup>

NAC (N-acetyl cysteine) – Acts to convert GO to its active form rGO making you more susceptible to EMFs. It also helps to guard the integrity of Luciferase at the Ribosome assisting in its production

NAC (N-乙酰半胱氨酸) – 将氧化石墨烯转化为其活性形式rGO，使你更容易受到EMF辐射。它也有助于保护核糖体上萤光素酶的完整性

> *Chem Commun* (Camb). 2019 Apr 4;55(29):4186–4189. doi: 10.1039/c9cc00429g.

### Biocompatible N-acetyl cysteine reduces graphene oxide and persists at the surface as a green radical scavenger

Valentina Palmieri<sup>1</sup>, Enrique A Dalchiele, Giordano Perini, Alessandro Motta, Marco De Spirito, Robertino Zanonì, Andrea Giacomo Marrani, Massimiliano Papi

Affiliations + expand

PMID: 30892320 DOI: 10.1039/c9cc00429g

<https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/30892320/>

Zinc – Acts to reduce GO to its active rGO form making you more susceptible to EMFs. Also helps to maintain Luciferase activity within cells

锌-将氧化石墨烯还原为活性rGO形式，使您更容易受到EMF辐射的影响。也有助于维持细胞内的萤光素酶活性

Zinc-reduced graphene oxide for enhanced

我叫张三2022  
23-6-18 11:57 来自 vivo Y10  
发布于 山东

+关注

石墨烯 氧化石墨烯 青蒿素 (疫苗里有氧化石墨烯有专利)  
氧化石墨烯和还原石墨烯会在生物体内发生聚集, 引发细胞溶解细胞凋亡, DNA损伤、血栓、对肝肺等脏器发生损害, 对生物有害。  
青蒿素能穿透血脑屏障, 青蒿素能进入脑物质。而血脑屏障是保护大脑免受外界有害物质的侵害的。(狂犬病“狂吗? 不狂, 是脑部中枢神经系统被注射的病毒损伤了。

如何高效量产质量优的石墨烯一直是困扰研究者们的一个关键问题。2018年, 中国矿业大学(北京)刘钦甫教授研究团队等, 利用青蒿素在乙醇中还原氧化石墨烯, 《Facile synthesis of graphene via reduction of graphene oxide by artemisinin in ethanol》研究发表在Journal of Materiomics第4卷第3期。作者首次使用青蒿素作为还原剂制备还原氧化石墨烯(RGO)。

石墨烯纳米材料的毒性, 来自东方大国专家的研究。  
**两个号的IP地址都是山东**

根据同济大学储茂泉教授等研究, 《还原氧化石墨烯纳米片的长期毒性: 对雌性小鼠生殖能力和后代发育的影响 Long-term toxicity of reduced graphene oxide nanosheets: Effects on female mouse reproductive ability and offspring development》, “在妊娠晚期(20天)注射低剂量或中剂量时, 所有小鼠均流产; 当在怀孕的这个阶段注射高剂量的rGO时, 大多数怀孕的小鼠死亡。”  
网页链接

R6\_6  
23-6-3 14:27 来自 微博网页版  
发布于 山东

+关注

“既是解药, 亦是毒药”  
- 贝尔纳·斯蒂格勒(Bernard Stiegler), 法国当代哲学家

青蒿素  
如何高效量产质量优的石墨烯一直是困扰研究者们一个关键问题。2018年, 中国矿业大学(北京)刘钦甫教授研究团队等, 利用青蒿素在乙醇中还原氧化石墨烯, 《Facile synthesis of graphene via reduction of graphene oxide by artemisinin in ethanol》研究发表在Journal of Materiomics第4卷第3期。作者首次使用青蒿素作为还原剂制备还原氧化石墨烯(RGO)。

石墨烯纳米材料的毒性, 来自东方大国专家的研究。

**这两篇文章内容几乎一模一样**

根据同济大学储茂泉教授等研究, 《还原氧化石墨烯纳米片的长期毒性: 对雌性小鼠生殖能力和后代发育的影响 Long-term toxicity of reduced graphene oxide nanosheets: Effects on female mouse reproductive ability and offspring development》, “在妊娠晚期(20天)注射低剂量或中剂量时, 所有小鼠均流产; 当在怀孕的这个阶段注射高剂量的rGO时, 大多数怀孕的小鼠死亡。”  
网页链接 这么重要的信息为什么只发而不解读? 难道您不懂?

(内容转自网络 不做专业解读和建议)

石墨烯超话 #氧化石墨烯##石墨烯概念#青蒿素 ##青蒿琥酯#  
Journal of Materiomics

首先承认了是解药, 这很好!  
其次就说是毒药, 这个衔接, 牛逼!  
如果说能还原石墨烯就等于是石墨烯, 那请问维生素C, 蛋白质, 绿茶等等很多材料都可以还原石墨烯, 那这些东西是不是石墨烯呢? 这是再故意混淆概念, 还是真的不懂?  
**屠呦呦先生要是能选择能阻止的话, 会让比尔这个mo头发地的个人图片?**  
我看不是不懂, 而是坏! 两个号的IP地址都是山东, 发的文章内容几乎全部一样, 还故意在底部写上内容转自网络, 不做专业解读和建议? 真的吗? 我看这个谣言的来源就是你们这两个号吧! 故意混淆概念, 把屠呦呦跟比尔盖茨MO头牵扯到一起的不就是你们吗? 你们是同一个人的大号和小号吧? 比尔盖茨这个MO头的账号发了一张屠呦呦的图片, 就代表屠呦呦的青蒿素是毒药? 那请问比尔盖茨这几天在哪访问, 被那位人物接见了? 照这个逻辑接见比尔盖茨, 与其合影, 岂不是更。。。你咋不敢说呢? 不联系到一起呢? 是不是所有比尔盖茨见过面, 拍过照的人, 都是一伙的?  
**屠呦呦当然知道它们的一切, 秘密传递给世界解药信息的, 可能就有屠呦呦你们良心大大的坏呀! 耽误了无数众生治病! 或者说屠呦呦是其中之一**



我叫张三2022

石墨烯应该没法排毒，网上的好多几乎好像都不对。要是说青蒿素的衍生物可以排毒的话，请看图4，它不行。反而还原氧化石墨烯，并且它穿透大脑屏障。2011年9月屠发现青蒿素治疗疟疾，获得拉斯克奖和葛兰素史克中国研发中心“生命科学杰出成就奖”葛兰素史克就是hpv有害疫苗希瑞适的公司贿赂有害药物



试问:如果青蒿琥酯不能排毒，那那么多阳后后遗症的患者怎么痊愈的？你吃过琥酯吗？没吃过张口就来？不知道这是个人观点，还是其他不可道明是原因。

能制备石墨烯的方式几十种，材料更是多种多样，能在一定条件下制作还原石墨烯，和就是石墨烯，是截然不同的两个概念！过去十几年已经发展出数十种化学还原方法：从工业中常用还原剂如水合肼、氢硫酸、维生素C，到蛋白质、绿茶、酵母等天然产物均对氧化石墨烯具有还原能力。那照您这观点，维生素C和绿茶等向石墨烯？

要是青蒿琥酯不能排毒的话，那么请问那么多后遗症患者怎么好的？！！  
在这一本正经的扯淡，还把屠呦呦女士归到魔那一道，其心可诛必堕落地狱！

刺突蛋白是不是毒？

后遗症是不是刺突蛋白造成的？

如果刺突蛋白造成的后遗症，青蒿琥酯治好了，是不是排毒？

为了它们那几个狗粮，如此这般抹黑，真的就不信因果吗？

(内容转自网络 不做专业解读和建议)

🔍石墨烯超话 #氧化石墨烯##石墨烯概念#青蒿素 ##青蒿琥酯#

这不是第二次发了，我6月19日看，已经同样文章发了第三次了，看来领了钱做事不够认真啊，太懒庶证了，多写几篇才更有说服力嘛！



第二次发了吧兄弟，这个确实狠

R6\_6 博主：👍这篇专门讲现在流行的青蒿系，之前那篇没有  
共3条回复 >

6-4 10:28 来自马来西亚

效果达到了，开始不敢用琥酯了！

画船烟雨风



是不是意味着青蒿素，不能使用？？

6-6 21:43 来自上海

这些全是它们在背后推动出来的，真假悟空，



苯酚，组合物都是还原剂，mms呢？



花影恨月光1

+关注

23-5-24 06:42 来自 vivo Y50 闪充强  
发布于 江苏

## 我只能哈哈

我打过一针苗，也许是长得帅的原因，小护士主动安慰我。我自己也不想打的，可是没有办法。你别担心，第一针没有病毒，成分只是培养基。

第二第三针也是假的，你继续打

培养基是个什么鬼，至今没搞明白，这事也没听人再提过。培养基是培养什么才是重点，硅基生命具有自组建性，培养基是为其准备的养料。

病毒不存在的你打针干嘛？

戴口罩干嘛？

我用逻辑推理出的结论，病毒从来都是不存在的，只是纳米生命与五鸡的共振。为验证此结论，甲流期间我每天去接触各种甲流病人，可自己一点症状都没有。这两天又努力接触复阳的，还是没有反应，是我百毒不侵了，还是病毒就不存在，还是五鸡看不上我，就不得而知了。



花影恨月光1

+关注

23-5-24 10:30 来自 vivo Y50 闪充强...  
发布于 江苏

青蒿琥酯治疗神经受损的说法由来已久，临床一直未见普遍应用，也没有相关统计学意义的双盲对照数据。

他说琥酯治疗神经受损无效！

最近又冷饭热炒，奉为神药是不智的。一定程度的功效肯定有的，但具有相同功效甚至更好的药一直在临床应用。比如中医的补阳还五汤，是有很多临床统计学意义双盲对照数据的，修复神经的功效是明显优于西药的，但建立在合格中药材的基础上，还要辨证化裁。

我观青蒿琥酯最大的特点就是贵，别的实在看不出什么特异。去买下毒要搞死你的人，生产的相关毒的解药，除了精神病人大概没几个人信，仅此而已。

他说服用琥酯的都是神经病



乙闲



热门 23-2-17 17:53 来自 iPhone客... 已编辑  
发布于 福建

排石墨x芯片的方法（目前体内已经没有芯片了）：  
①每日2颗nac②大蒜至少3瓣+香菜50g③野松针  
④偶尔吃伊维菌素+青蒿琥酯（不常吃）⑤我师长天天喝绿茶，从不吃西药，好像身体也不错，至今没。

表面看上去，比刚才那个博主高明，其实，是另外一种带风向，他专门强调说-不常吃！不敢正面说琥酯好与不好，侧面把人带入不吃琥酯的方向！实际就是告诉别人没用，要靠大蒜，野松针，喝绿茶解毒，信的人可尽管可以去试试，看能解毒不！这些几万以上粉的，背后，都有主子！



刘平



+关注

热门 23-3-14 23:39 来自 iP... 已编辑  
发布于 广东

看来我说的没错，青蒿素会和伊维菌素一样的命运，成为兽药或低剂量使用的保健品。兽用的青蒿琥酯片剂早就出来了，但是没看到人用的。青蒿琥酯是青蒿素衍生物中最有可能成为万能药的，所以给狗狗和猪用了，人用的片剂要面市会受到各种限制和阻挠，机会渺茫。注射剂有可能，因为可以只限制在医院使用。这种药如果成为一种非处方药，人们在使用的过程中会发现越来越多的用途，会影响从制药厂商到医院的整个食物链，就是这么简单。

这种才是良心博主，  
一语点出实质！



**代购直接让患者从200mg开始，这可能对某些人来说是要命的！**

大家吃过的，看看，这个建议一开始200mg，你们当中有几个人敢这么吃



孙老衲 而且他自己每次说得都不一样，太误导别人了



艾利克斯哒艾玛 天堂战士送你上天堂

6-16 11:50 来自湖南

Alisa指间有星光 你们是来自两个不同医生的方案，两人的方案确实有区别，建议看屠呦呦的书

我们不仅看医生方案，还看实际运用+其他文献，但有两点--1-如果提倡首次用200mg的，很多女性的身体弱的群友得拿着琥脂去医院门口吃，吃出问题直接进医院住着。2-我们尊重其他医生方案，不会去到处留贴评论别人方案，相信我们的群友和博友自然会跟随E医生的方案。从没主动去跟陌生人说别人方案不对。

N2F0S2C0唯真不破 1

原料是制造成品\*药\*的初端产品，其成分、纯度等等指标与成品药完全不是一个量级的要求。这就好比山上的石头，经过初级加工成为水泥熟料，在经过精加工又便成为成品水泥。原料药就好比是水泥熟料，水泥熟料的成分纯度标准要比成品水泥低得多，完全不是一个量级的事！

5-28 回复

**纯扯淡！**

naultong2011 4

片剂就是粉剂加入淀粉等其他辅料制成，主要是淀粉，因为粉剂不能直接压制成片，必须加入其他辅料，我们是世界上最大的青蒿琥酯原料出口国。因为原料粉便宜，因此很多售卖片剂的代购或者微信群主就各种攻击粉剂不好，害人，这些人都居心不良，为了卖片剂黑了心。

刚刚 回复

**我们评论**

匿名买家 作者 3

那问题来了。真正的成品药哪里能买到呢？

5-28 回复

天堂战士 3

原料有效便宜

5-29 回复

**这句是实话**

N2F0S2C0唯真不破 1

真正高纯度青蒿琥酯没这么便宜，成药片剂一粒(100mg-200mg)多要5-6块，单用是达不到真正效果

5-28 回复

爱吃炸洋葱圈的烧卖 5

好用的哪儿买

5-30 回复

天堂战士 3

**这是实话**

你那个为真不破，就污蔑纯原料的效果，你能买到真的药，普通患者只能买到假的

6-01 回复

11条回复

天堂战士 3

吃青蒿素时，其他的药，尽量别吃，国内有假的青蒿素药方，非常全药方，那个是假的。看到那个假药方，那个药方，有纳豆激酶，还有晚上吃青蒿琥脂和锌，这肯定是假药方

锌不能和青蒿琥脂一起吃

哪个医生给你说的琥脂不能晚上吃？很多人吃了反馈，白天吃没精神，晚上吃第二天精力充沛睡眠极好！

哪个医生给你说不能吃纳豆激酶溶血栓？我不知道你哪来的药方，我们的E医生推荐纳豆激酶在阳后辅助琥脂来溶微血栓，难道你看的不是E医生？

回复@鑫鑫 清血酸的，青蒿素就好使，而且刺凸蛋白清理血栓的青蒿素就好使，你那个纳豆激酶不好使

E医生是谁，相信很多人都知道了吧，被誉为天使医生，这两年里两百多期节目，节目内容被卡卡西农场公众号翻译成文字，锅内大量阅读，其方案治愈无数患者！

回复@鑫鑫 想吃可以，好了差不多了，再吃。

2天前 回复

天堂战士 3

第一天晚上睡前吃青蒿琥脂200mg，第二天到第七天晚上睡前吃青蒿琥脂200mg，第八天到十四天，早上吃vc1000mg,nac800mg。中午补锌。锌别吃过量了。小孩的量可不一样，不懂青蒿素的药性的，最好单独吃，

琥脂剂量因人而异，医生建议是150-200mg，这一下提高到200mg，很多女性身体弱的根本受不了，许多人连100mg都得分开吃，所以药方得灵活因人而异

天堂战士 3

吃琥脂就可以，单一吃琥脂，把配方找到

5-15 回复

**评**

这位天堂战士，虽然支持粉剂，但是在淘宝卖琥脂粉剂的店铺里，到处评论给人留言乱开药方。估计他是看信息看歪了还不自知

天堂战士 3  
回复@paultong2011 青蒿素的衍生品，我是2021年就买了，纯原料，你要看eglise视频，我说锌和琥脂，一起吃，就是假药方  
6-16 回复

paultong2011 4  
回复@天堂战士 你看资料不认真做功课呢，你看看微博:新人类2025，里面所有资料，锌，纳豆激酶，维生素类等，全部来源Eg医生。取材全部来自卡卡西农场公众号翻译的E医生问答。  
刚刚 回复

天堂战士 3  
回复@paultong2011 我看德农jhajha医生的，

**我就知道你肯定看的是其他医生的那不是救人方案，那是害人方案！按照这种200mg剂量，会很多人进医院的！**

**这位天堂战士可能并不坏，他是被歪医生忽悠了，但是开这种方案的所谓医生背景，很让人怀疑！！！！**

天堂战士 3  
回复@paultong2011 青蒿琥脂就是去除血栓，你的纳豆激酶没在药方里，但你想吃，你就吃，别把假药方在国内传播，以前使劲封杀青蒿素，今年现在改套路，传播最关键的假药方  
6-16 回复

paultong2011 4  
回复@天堂战士 你自己再去仔细，好好看看E医生关于纳豆激酶的各种言论再来讨论吧。E医生多次提到纳豆激酶和阿司匹林溶解血栓了，估计你不看，你看的Jhajha,难怪。  
刚刚 回复

N2F0S2C0唯真不破 1  
回复@paultong2011 别跟这冬北人怼了！到处传所谓的真假药方，搞得自己是专业医生一样，威廉王和E医生和庇風巷是什么都不知道！  
6-16 回复

6月18日 18:08:29  
有个代购给了我个方案给我，让我一开始吃200mg片剂

6月18日 18:36:56  
吃200我也觉得不行

6月18日 22:08:42  
那我能不能100mg一下加到200mg

6月18日 22:09:00  
这样反应会不会很大

6月20日 05:58:01  
她让我那个胡子一直吃20天，然后停半个月，我不敢，她说嗨歪医生说的

6月20日 05:58:13  
我看您微博了 所以更不敢了

6月20日 05:58:35  
中介？

6月20日 05:58:39  
是的

6月20日 05:58:45  
😏 如果不遇到我们，你可能会吃

6月20日 05:59:17  
我现在生理期 所以不吃

6月20日 05:59:39  
按照方案就行，太多妖魔鬼怪了

6月20日 06:00:27  
好的

6月20日 06:03:55  
你问他哪个海歪医生说的

6月20日 06:04:08  
好的，我问问

6月20日 06:04:14  
要问到名字哈，我必须搞清楚

6月20日 06:04:14  
**200mg大剂量，还连吃20天**  
好 **这是害人方案，不是救人方案**

6月20日 06:04:14  
**开这个方案的医生背景令人生疑**  
他发你那个方案发我看看

6月20日 06:11:03  
200毫克琥服用方法：  
早餐后：琥一片、D3五十毫克、锌一片、护肝片两颗。  
中餐或晚餐后：维生素C、铁、护肝片  
  
禁忌：服用琥酯期间忌酒  
解镉毒20天一疗程，癌症患者30天一疗程。  
个别人有头晕无力没胃口的反应，琥酯可减半服用，早上吃琥酯，晚上吃一粒100毫克的青蒿素保健品补充。或者加维生素B解决头晕胃口差的问题。

6月20日 06:11:50  
海外医生都是意见不一，艾格丽丝医生建议吃七停七。  
健康医疗组的本医生就主张一个疗程三周。

6月20日 06:11:56  
😏 这个可能会吃挂掉

6月20日 06:12:28  
她上次聊天写的

6月20日 06:13:16  
没太多人听其他医生的，大部分只听E医生，其他医生的幕后背景很不能确定，因为从很多细节上我们发现问题，完全相反，我个人怀疑是有背景被安插进去故意捣乱的，故意为之！只能听E医生的。

6月20日 06:21:32  
她还说没有副作用 说人吃饭也有啊

6月20日 06:22:04  
😏 我捡回条命了 😏😏😏😏😏😏😏😏

6月20日 06:23:36  
让吃二十天停几天呢？

6月20日 06:23:40  
15

6月20日 06:25:00  
中介是**真**的吗

6月20日 06:25:12  
你怎么知道

6月20日 06:31:14  
那个中介不知道为啥要害别人 😏

6月20日 06:31:55  
我一直等生理期所以没吃  
她当时说只有200mg

6月20日 06:39:01  
我最难接受就是，她说没听说有人吃200mg有事

6月20日 06:47:10  
我现在好怕那些人 要没有您我可能挂了，

6月20日 06:50:35  
😏 怎么到哪都那么多妖 哎~

6月20日 06:50:35  
我现在就是怕那些人遇到不好的

6月20日 06:52:30  
没事，我写文章发出去，他们看见的就不会被忽悠了 看pdf就行

6月20日 06:53:15  
我平时8点醒 今天5点醒 我就是看见了看见了 所以我就看到这条骗药方

6月20日 06:54:31  
我今天好运，平时没那么早醒 谢谢哈

**这种200mg的吃法**  
**很多女性会吃进医院**

粉末危害大，分子式不一样。就是个害人的东西

你要查清楚再继续做别的

那很奇怪，为什么淘宝那么多人说吃了有效果，而且这个分子式可以阻止病毒复制吗

星期一 21:05

因为它这个分子式有一部分相似。但是它的副作用很大，不明确。那些药物已经几亿人用了。是成品，明白了吧。你原料几个人用？有谁去反馈？有什么奇怪的

好，是淘宝上千个人都说吃了没问题，又说很有效果、可能他们的体质不容易出现副作用吧。但是还好有问你，我现在觉得还是赶紧吃药片，比较安全

星期二 11:32

洋洋洒洒，配图配文，好像很能说明什么问题一样。你爱吃粉末或者涂粉末你就去吃，还有喜欢补铁就去补就是了，肚脐这个涂了就是这个样了。吃了一周呕吐不止的也有，爱吃什么都自己选择

10:22

胡子

最近些天，听到有人在某群里提到，片剂比粉剂好，因为...  
来自 新人类 2025 的微博

微博

10:27

胡子

居然把粉末说成打成药片，跟成品药一个样。你真的把桂南制药和其他制药厂说成压面机不就行了

18:43

带劲

胡子

又来搞原料粉了。真是饥不择食

胡子

我买的是槲皮素原料粉可以吗@胡子

医生

想用就按照这个方法用，不想就自己去探索，不推荐吃什么原料粉末

happy文

阿奇霉素我也严重腹泻

陈小乖

我那些朋友 没有后遗症所以他们就是安全的了对吗

胡子：不是治疗标准。是看吃了药无后遗症才是成功

胡子

不推荐吃原料粉末，分子式绝对不一样。有想自己买药的可以去印度的网站，基本上伊维菌素大多数是在那里买的。国内的要是能买到桂南制药的青蒿琥酯，那绝对是正品。另外兽药伊维菌素很急情况下可以救命。国外的马用伊维菌素真的不错。国内的也许生产环境差一些。感染病毒可以吃肠虫清阿苯达唑或者甲苯咪唑。后遗症和癌症的首选青蒿琥酯

**兽用伊维菌素，E医生在节目里明确表示不推荐使用，即使短期使用有些人阳后症状好了，但是兽用的成分和人用药绝对不一样的，长远有啥副作用根本未知。**

这段时间我们已经发现有不少人  
为了推片剂赚利润，坏了良心，  
恶意贬低粉剂，无所不有其极！

这些人活跃在网上各处到处留评论，也窜进群里捣乱



618

够省才京东

京东20盒=80粒=1111元  
=13元每颗，如果吃200mg  
的话得两颗=26元，🙄

¥1380.00 到手价¥1111

降价提醒

收藏

跨店每满300减50

1件9.50折

2件9.20折

查看 >

京东国际 跨境进口 一站尽享进口好物

无论青蒿琥酯还是伊维菌素，在印度都很便宜，但是到了咱这就是N倍！难怪有帮人要抹嘿粉剂了，虽然粉剂效果更纯粹，但是对他们来说没利润！！！！



可以理解为什么无论是中介还是某些群的群主，都极力抹黑粉剂了吧？虽然粉剂效果更纯粹，但对他们而言没利润

